EW vuma X, Y, Z Cigimlerinin
proton ve elektron sayilari
sekildeki gibidir.

k ve z pozitif tamsayilar
olduguna gore,

l.  XileY birbiriniiter.
Il. Xile Z birbirini geker.
l1l. Y ile Z birbiriniiter.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalnizll C)lvell
D) I ve Ill E)llvelll

E K cismi (+), L ve M cisimleri de (-) elektrik yukluddr.
Buna gore,
I.  Kve L birbirlerini gceker.
Il. L ve M birbirini itar.
1. K ve M birbirini iter.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalnizll C) Yalniz lli
D) lvell E) I velll

m YUkIG X cismi Y cismini itiyor, Y ise yukll Z cisminigekiyor.
Buna gore,
. X+iseY +dir.
II. X+isezZ—dir.
. X-iseZ+drr.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalnizl B)lvall C)lvelll
D) Il velll E) I, 11 velll

m Elektrik yukli ci9imlerden K, L yi gekerken L, M yiitiyor.
Buna gore, K, L, M nin yUk isaretleri asagidakilerden han-

gisi olabilir?

K L M
A) + + —
B) + - +
C) - + +
D) - - +
E) - + =
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EOE CISRUIR YURIU I, L, VI, IN

kiureleri yalitkan iplerle

aslldiginda denge konum-

lan sekildeki gibi oluyor.

Buna gore, w
K L M N

. Kvel ayni cins eleki-
rik yukladr.
ll. Lile M birbirlerini iter.
lll. K ve N birbirini iter.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnz lll
D)lvell E)lvell

[ Yiikii X, Y, Z cisimleri, ” v
surtinmeli ylzeylerde
dengededir.
Cisimlere etki eden Fs Fs
surtiinme kuvvetleri . y
sekildeki gibi oldugu-
. X ile Y ayni cins Fg Fs

yUklGddr.
ll. Xile Z ayni cins ylkliddr.
ll. Yile Z zit cins yUklUdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)L 1l velll
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)E, 4)C, 5)A, 6)D,



